

Политика предприятия**5.2.1.1 ND**

Редакция: 02

Состояние: 07/2022

Выпускающий: Z-Q

Стр. 1 из 2

Политика предприятия «ALD Vacuum Technologies GmbH» преследует долгосрочные цели. Под долгосрочностью в нашем предприятии подразумевается постоянная готовность отвечать меняющимся условиям рынка и требованиям Заказчиков. Это также означает, что наши системы менеджмента (DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001 и DIN EN ISO 50001) должны соблюдаться и постоянно совершенствоваться путем систематического контроля и профилактики. Ведь только благодаря постоянной удовлетворенности наших заинтересованных сторон мы и в будущем сможем клиентоориентированно выступать на рынке и, таким образом, гарантировать экономический успех и наличие рабочих мест. Для того чтобы каждый сотрудник нашей компании, а также лица, осуществляющие деятельность под нашим руководством, рассматривали ориентацию на Заказчика, как основной приоритет своих действий в повседневной работе, руководящие идеи были установлены в качестве корпоративной максимы и объявлены по всему предприятию.

Мы обязуемся обеспечить доступность информации и необходимых ресурсов для достижения согласованных целей.

- **Удовлетворенность клиента – это наша наивысшая ценность!**

Наивысшей целью всей деятельности нашего предприятия является удовлетворение ожиданий заинтересованных сторон от нашего предприятия и наших услуг. Это относится к каждому работнику предприятия и его соответствующему рабочему месту, а не только к сотрудникам, которые находятся в непосредственном контакте с Заказчиками.

- **Качество означает для нас, что каждый Заказчик имеет право на наилучшее сопровождение!**

Качество — это основа удовлетворенности Заказчика. Его определяют наши заинтересованные стороны. Поэтому мы должны постоянно развиваться, ставя перед собой цель не только удерживать уже достигнутый уровень, но и постоянно улучшать его – в отношении нашего качества, включая процессы, продукты и услуги, а также нашу экономическую эффективность. Кроме того, выполняются соответствующие требования твердых обязательств.

- **Организация нашего предприятия ориентирована на потребности наших Заказчиков!**

За счет эффективной организации нашего предприятия мы преследуем цель избежать ошибок и соответствовать нашему уровню качества, чтобы благодаря этому повысить экономическую эффективность предприятия. Оба фактора, прежде всего, приносят пользу нашим заинтересованным сторонам и гарантируют долгосрочное существование нашего предприятия и, как следствие, рабочие места нашим сотрудникам.

- **Наша квалифицированная команда всегда мотивирована и хорошо организована!**

Качество нашей работы в первую очередь зависит от квалификации наших сотрудников, которым мы даем возможность самостоятельно и качественно выполнять свои задачи благодаря постоянному обучению и образовательным мероприятиям. Для того чтобы обеспечить постоянное повышение качества и эффективности, как руководители, так и сотрудники призваны создавать рабочую среду, а также условия труда, которые оказывают стимулирующее и мотивирующее воздействие на повседневную работу.

Политика предприятия**5.2.1.1 ND**

Редакция: 02

Состояние: 07/2022

Выпускающий: Z-Q

Стр. 2 из 2

- **Активная сознательность в вопросах экологии – это составная часть хорошего предприятия!**

Так как наша ежедневная работа включает в себя большое число значимых для экологии мероприятий, надлежащее обращение со средствами производства, избегание и/или сокращение экологической нагрузки и минимизация потребления энергии и ресурсов являются логичными и естественными для заботы о нашей окружающей среде.

- **Охрана труда и здоровья на нашем предприятии!**

Охрана труда и здоровья являются важнейшими составляющими нашей корпоративной политики. Они выражают нашу ответственность за сотрудников и одновременно способствуют поддержанию нашей конкурентоспособности, так как надежные и здоровые условия труда во многом способствуют повышению мотивации сотрудников. Также они повышают качество услуг и сокращают прямые и косвенные затраты.

Нашей первостепенной задачей также является предотвращение несчастных случаев на рабочем месте, профессиональных заболеваний, проблем со здоровьем, связанных с трудовой деятельностью, а также предотвращение нанесения вреда окружающей среде и имуществу.

Мы фиксируем и рассматриваем все несчастные случаи, произошедшие на рабочем месте, а также случаи, близкие к ним. На основании результатов этого рассмотрения мы пытаемся выработать соответствующие превентивные меры.

Экономические аспекты не являются для нас более приоритетными, чем безопасность и здоровье наших сотрудников. Наша цель – это нулевой показатель по несчастным случаям.

- **Управление энергоресурсами на нашем предприятии!**

ALD стремится к устойчивому и постоянному улучшению энергетических показателей на предприятии в Ханану и, таким образом, к сокращению выбросов CO₂. С этой целью система энергетического менеджмента постоянно пересматривается и совершенствуется.

Для того чтобы иметь возможность измерить улучшение показателей, связанных с энергопотреблением, потоки энергии постоянно регистрируются и протоколируются. Оценка и анализ со стороны руководства проводится постоянно.

Все это осуществляется с обязательством соблюдать действующие законодательные и определенные ALD требования, связанные с энергоэффективностью, использованием и потреблением энергии.

Реализация мер по улучшению энергоэффективности поддерживается закупками энергоэффективных продуктов и услуг, а также мероприятиями по проектированию, которые влияют на энергоэффективность.

Для реализации энергетических целей необходимо сотрудничество всех сотрудников и поставщиков услуг.

Сотрудники всесторонне информированы и вовлечены в систему энергетического менеджмента. Энергетические цели ALD в равной степени относятся ко всем областям деятельности компании, всем видам деятельности и процессам, чтобы обеспечить постоянное улучшение энергетических показателей.

26.07.2022

Дата


Йорг Виттих (Технический директор)